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“Οφειλόμενη απάντηση”
/ Γνώμες

Γράφει ο Νέαρχος Παναγή

“Οι καλόγεροι , ο μητροπολίτης Αθανάσιος, οι ευθύνες τους 
και ο άγιος «δημοσιογράφος»”

Οφειλόμενη απάντηση σε άρθρο δημοσιογράφου στον Πολίτη.

Για τον κορονοιό φταίνε οι καλόγεροι, ο Αθανάσιος, η Αγία τάδε , οι παντόφλες 
του τάδε Αγίου, οι εκκλησίες , οι πιστοί και δεν συμμαζεύεται. Για την οικονομία 
που δεν πάει καλά, πάλι φταίνε οι καλόγεροι, ο Αθανάσιος και λοιποί οι οποίοι 
χτίζουν εκκλησίες και δεν δίνουν τα λεφτά στους φτωχούς. Για το ότι ένα μικρό 
ποσοστό του κόσμου που γίνονται μοναχοί , ιερείς κλπ φταίει και πάλι ο Αθανάσιος 
που τους παρασύρει στο «βόρβορο» του μοναχισμού τάζοντας τους το δελεαστικό 
250 μέρες νηστεία με φακές χωρίς λάδι , και πεντάωρο ύπνο την ημέρα.. Για τις 
καμπάνες που κτυπούν την Κυριακή το πρωί πάλι φταίνε οι προαναφερόμενοι, για 
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τις εικόνες καθολικού τύπου οι οποίες θα φυλαχθούν και συντηρηθούν και θα 
αλλαχθούν από βυζαντινές πάλι ο Αθανάσιος. Για τις κατασκηνώσεις της 
μητρόπολης Λεμεσού που φιλοξενούνται χιλιάδες παιδιά και ενήλικες κάθε χρόνο 
πάλι ο Αθανάσιος φταίει για δήθεν προσηλυτισμό (που αν τις άνοιγε εν καιρώ 
πανδημίας και είχαμε κανένα κρούσμα εκεί να έβλεπες παραλήρημα από τον Άγιο 
Πολίτη).

Για την μετακίνηση του εσπερινού μισή ώρα νωρίτερα πέρυσι πάλι ο Αθανάσιος 
εξέθεσε σε κίνδυνο εκατοντάδες ανθρώπους.

Είναι προφανές ότι για άγιο αυτό δημοσιογράφο του οποίου το όνομα δεν θα 
αναφέρω «ίνα μη το κακόν γίνει αιώνιον» ό,τι συμβεί φταίνε οι καλόγηροι και ο 
μητροπολίτης Αθανάσιος. Και τελευταίο και πραγματικό το ότι ο μ.Αθανάσιος την 
γλύτωσε, κατά το κοινώς λεγόμενον, από τον κορονοιό πάλι φταίει ο ίδιος. Γιατί 
να την γλυτώσει; Έπρεπε να τον διασωληνώσουν έστω και εικονικά να το 
ευχαριστηθεί ο εν λόγω άγιος δημοσιογράφος. Το νοιώθεις από τα γραφόμενα του. 
Την γλύτωσε αφού έτυχε λέει ειδικής μεταχείρισης. Χρησιμοποίησαν άκουσα στην 
ΜΕΘ ειδικό φάρμακο κατευθείαν από τους Γαλάτες , το ζωμό του Οβελίξ, και 
αναστήθηκε. Χαιρεκακία εν κρυπτώ. Είναι για γέλια ο αρθρογράφος, ούτε την 
χαιρεκακία του δεν έχει τα κότσια να παραδεχθεί. Παλιά έγραφε επί παραδείγματι 
τότε με την εκλογή του Ερντογάν,με πομπώδη πρωτοσέλιδα ότι ελπίζει η Κύπρος. 
Αποτέλεσμα; από τον καιρό του Μωάμεθ του Β’ του πολιορκητή τέτοιον δικτάτορα 
δεν είχε η περιοχή, άσε που 4 φορές πήγαμε για σύρραξη. Πολίτης και πληροφορίες 
είναι ένα. Ο εν λόγω δημοσιογράφος άκουσε και τον Αθανάσιο να προτρέπει τον 
κόσμο να μην εμβολιαστεί.

Ή είναι κρυφο “Αθανασιακός” κατά το κρυπτοχριστιανός και πάει στις ομιλίες του 
Αθανάσιου μεταμφιεσμένος αλλά δεν άκουσε καλά ή μπορεί να έβαλε το YouTube 
βράδυ αλλά λόγω άλλων ασχολιών δεν αντιλήφθηκε ότι ουδέποτε παρακίνησε τον 
κόσμο να μην εμβολιαστεί.

Προτρέπω τον «Άγιο» δημοσιογράφο να βρει ένα , μόνο ένα ηχογραφημένο η 
βιντεογραφημένο στοιχείο στο οποίο ο μητροπολίτης Αθανάσιος προτρέπει τους 
πολίτες να μην εμβολιαστούν .Σε αντίθετη περίπτωση υπόκεινται στο αδίκημα του 
λιβέλου και συκοφαντίας και θα πρέπει να υποστεί τις συνέπειες όπως άλλωστε 
είναι και παλιά του τέχνη (γνωρίζει ο υπάλληλος στον Πολίτη).



Αν βρουν υπόσχομαι να γράψω ένα άρθρο με το οποίο θα απολογούμαι και θα 
στηρίζω τον Άγιο δημοσιογράφο και θα προσκυνήσω και τις παντόφλες του!!. 
Φυσικά απάντηση δεν θα πάρω γιατί οι παραισθήσεις και ψευδαισθήσεις δεν 
επιδέχονται στήριξης με επιχειρήματα.

Για να μην μακρηγορώ, γιατί υποψιάζομαι θα ξαναγράψω απαντήσεις προς τον 
προαναφερόμενο «έξεστι Κλαζομενίοις ασχημονείν».Googlαρετε το
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